

# 咱章丘的“小绿”已经一周岁啦

## 百余名骑士践行绿色交通

本报7月7日讯(记者支倩倩 通讯员 赵凯 裴珊珊) 7月1日,章丘市公共自行车管理中心组织了“章丘公共自行车运行一周年骑行活动”,百人团队自龙泉大厦出发,途经东山小学、妇女儿童活动中心等处,积极宣传低碳环保、节能减排的理念,引领市民绿色出行。

章丘公共自行车自2015年7月1日正式运行以来备受市民青睐,办卡、扫码租车市民络绎不绝,“小绿”风靡大街小巷。截至目前,累计办卡19233张,总骑行1832186次,总扫码332804次,骑行时间累计271574小时,骑行总里程4073613公里。



市民参加一周年骑行活动。

据相关负责人介绍,公共自行车被国内外看作发展低碳交通的重要方式之一,在方便市民游客、改善大气环境和提升城市品位等方面发挥了积极作用,一经推出

就获得了群众的广泛好评。据估算,3000辆公共自行车每年可减少排放二氧化碳2000余吨,减少碳排放500余吨,群众节约出行费用1000余万元。

### 有鼻炎,就到鼻舒堂 民间偏方免费体验治鼻炎

如果你有鼻痒、鼻塞、打喷嚏、呼吸不畅、嗅觉减退、头痛头晕、记忆力下降、打呼噜、胸闷喘息等鼻炎症状,请到鼻舒堂来。鼻舒堂“以养代治”三维养护疗法,巧治鼻炎有绝招,用完来年不再犯!无需药物和手术,只需每天涂一涂,安全有效不复发!

鼻舒堂专看急慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎等各类型鼻炎。不打针、不吃药、不手术,特别适合老人和儿童使用。来过鼻舒堂的鼻炎朋友都说:“吃药治鼻炎,不如让肺打

喷嚏治鼻炎”好得快。

没有效果,谁敢免费试?不信你就来!

为了解决鼻炎带来的痛苦,让鼻炎患者能够有效安全地治疗鼻炎而不花冤枉钱,鼻舒堂特征集100名鼻炎患者进行免费检查、免费试治5天,试治期间不用花一分钱。如果您正在遭受或长期遭受各种鼻炎的折磨,现在就可以拨打热线0531—82350677报名,免费试用鼻舒堂独特的治疗方案。

地点:章丘市明水汇泉路二建公司西邻30米路北

## 转发点赞之后,免费门票却成空

### 市场监管部门:微信购物、集赞要谨慎

本报7月7日讯(记者王帅)“连续转发就送免费门票”、“集满66个赞就送纯银饰品”。近来,微信朋友圈中的各类转发、集赞营销数不胜数,很多条件诱人,引得不少用户参与其中,然而,有人却未能如愿获得实惠。

日前,市民胡女士看到某公众号发布信息,称只要在朋友圈连续五天转发某游

乐园的宣传信息,便可免费获得门票一张。连续转发了五天后,胡女士到游乐园领取免费门票,却被园方拒绝,并被告知该活动未开展。感到自己受骗的胡女士向市场监管部门进行了投诉。

章丘市市场监管局工作人员调查后发现,事前发布信息的公众号可能口头与游乐园达成协议,事实上游乐

园并未开展此项活动。

“调解过程中,游乐园、公众号与消费者三方无法达成一致,使得调解失败。”工作人员指出,因为游乐园和信息发布者之间未签订书面合同,证据收集困难,因而无法进行行政执法,消费者难以成功维权。“面对这种情况,消费者还可以通过法院起诉来维权。”



### 毕业典礼玩“穿越”

七月毕业季,章丘市实验小学为孩子们举办了一场“穿越型”毕业典礼,700余名家长师生齐穿汉服亮相毕业典礼。

本报记者 支倩倩 通讯员 芦桂花 摄影报道

### 视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

仁者,人也  
义,亦我所欲也  
道之以德,齐之以礼  
信,言合于意也  
以和为贵

